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Nr postępowania ZP/127/008/D/23 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp pn. Dostawa urządzeń badawczych na potrzeby projektu 

IDUB. 

 

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ  

W dniu 07.06.2023r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Na podstawie art. 

284 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022r., poz. 1710 ze 

zm.) Politechnika Gdańska Wydział Chemiczny udziela odpowiedzi na pytania: 

 

Pytanie 1 

Dotyczy wzoru umowy, §1, ustęp 4, punkt b – część 2 

Zamawiający zapisał: 

„b) spełnia wszystkie normy stawiane takim towarom przez prawo polskie, został dopuszczony do 

obrotu na terytorium RP, posiada wszystkie wymagane przez przepisy prawa świadectwa, certyfikaty, 

atesty, deklaracje zgodności oraz spełnia wszelkie wymagane przez przepisy prawa wymogi w 

zakresie norm bezpieczeństwa.” 

 

Zwracamy się z prośbą o korektę w/w ustępu w odniesieniu do części 2, tak by brzmiał: 

„b) spełnia wszystkie normy stawiane takim towarom przez prawo polskie, został dopuszczony do 

obrotu na terytorium RP (o ile wymóg dotyczy), posiada wszystkie wymagane przez przepisy prawa 

świadectwa, certyfikaty, atesty, deklaracje zgodności oraz spełnia wszelkie wymagane przez przepisy 

prawa wymogi w zakresie norm bezpieczeństwa.” 

 

Przedmiotem postępowania w ramach części 2 jest dostawa sprzętu służącego do badań naukowych. 

W odniesieniu do tego typu aparatury nie obowiązuje wymóg dopuszczenia do obrotu na terytorium 

RP. 

 

Pytanie 2 

Dotyczy wzoru umowy, §5, ustęp 13, punkt 1 – część 2 

Zamawiający zapisał: 

„przystąpienia do realizacji obowiązków gwarancyjnych w czasie nie dłuższym niż 48 godzin, 

liczonych od dnia i godziny zgłoszenia potrzeby naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego ” 

 

Zwracamy się z prośbą o korektę w/w ustępu w odniesieniu do części 2, tak by brzmiał: 

„przystąpienia do realizacji obowiązków gwarancyjnych w czasie nie dłuższym niż 72 godzin, 

liczonych od dnia i godziny zgłoszenia potrzeby naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego. 

Przez „przystąpienie“ rozumiane jest także kontakt telefoniczny lub e-mailowy.  ” 

 

Producent sprzętu którego reprezentujemy w cenie oferuje 72 h czas reakcji serwisu na zgłoszenie 

usterki. Poprzez „czas reakcji“ rozumiane jest także kontakt telefoniczny czy emailowy celem ustalenia 

zakresu naprawy, wstępnej diagnozy. Pozwala to serwisowi na odpowiednie przygotowanie się do 

naprawy, zamówienie części serwisowych które są sprowadzane z magazynu centralnego 

znajdującego się poza granicami kraju. 

 

Pytanie 3 

Dotyczy wzoru umowy, §5, ustęp 13, punkt 3 – część 2 

Zamawiający zapisał: 
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„usunięcia awarii w czasie nie dłuższym niż 14 dni kalendarzowych od daty i godziny przystąpienia do 

usuwania usterki. Transport urządzenia „do” i „z” naprawy gwarancyjnej oraz ubezpieczenie  

w tym okresie nastąpi na koszt i ryzyko Wykonawcy;” 

 

Zwracamy się z prośbą o korektę w/w ustępu w odniesieniu do części 2, tak by brzmiał: 

„usunięcia awarii w czasie nie dłuższym niż 21 dni kalendarzowych od daty i godziny przystąpienia do 

usuwania usterki. Transport urządzenia „do” i „z” naprawy gwarancyjnej oraz ubezpieczenie  

w tym okresie nastąpi na koszt i ryzyko Wykonawcy;” 

 

Producent sprzętu którego reprezentujemy w cenie oferuje czas naprawy w ciągu 21 dni. 

Skrócenie terminu naprawy do 14 dni zmusiłoby wykonawcę do uwzględnienia w cenie oferty 

dodatkowego serwisu, co wpłynęłoby na cenę końcową oferty. 

 

Pytanie 4 

Dotyczy wzoru umowy, §5, ustęp 13, punkt 5 – część 2 

Zamawiający zapisał: 

„w przypadku niedopełnienia obowiązków gwarancyjnych w wymaganym terminie, Zamawiający może 

powierzyć naprawę osobie trzeciej, na koszt i ryzyko Wykonawcy; koszty zastępczego usunięcia 

awarii, poniesione przez Zamawiającego obciążają Wykonawcę; wykonanie zastępcze nie powoduje 

utraty praw gwarancji i rękojmi po stronie Zamawiającego” 

 

Zwracamy się z prośbą o korektę w/w ustępu w odniesieniu do części 2, tak by brzmiał: 

„w przypadku niedopełnienia obowiązków gwarancyjnych w wymaganym terminie, Zamawiający może 

powierzyć naprawę osobie trzeciej autoryzowanej przez producenta przedmiotu umowy, na koszt i 

ryzyko Wykonawcy; koszty zastępczego usunięcia awarii, poniesione przez Zamawiającego obciążają 

Wykonawcę; wykonanie zastępcze nie powoduje utraty praw gwarancji i rękojmi po stronie 

Zamawiającego” 

 

Naprawy dokonane przez nieautoryzowany przez producenta serwis przerywa bieg gwarancji. 

Stąd też wnosimy o dokonanie korekty jak wymieniono powyżej. 

 

Odpowiedź na pytania od nr. 1 do nr. 4 

Zamawiający wyraża zgodę i ponadto informuje, że odpowiednie zmiany wprowadzi do umowy 

przed jej podpisaniem. 

 

Pytanie 5 

Dotyczy załącznika nr 4, Opis przedmiotu zamówienia – część 2:  

Zamawiający zapisał:  

„Możliwość prowadzenia reakcji w gradiencie temperatury (blok z opcją gradientu, blok dzielony) – 

możliwość prowadzenia reakcji w 12 różnych temperaturach”  

Czy Zamawiający dopuści urządzenie w systemie bloku dzielonego, na którym wydzielone są 3 

niezależne strefy grzejne umożliwiające jednoczesne przeprowadzenie 3 reakcji PCR z różnymi 

temperaturami przyłączania starterów? 

Odpowiedź 5 

Zamawiający wyraża zgodę. 


